目次

1. 中枢神経系用薬

- 1-1. 全身麻酔
- 1-2. 睡眠鎮静剤
- 1-3. 抗てんかん剤
- 1-4. 解熱鎮痛消炎剤
- 1-5. 鎮うん剤
- 1-6. 精神神経用剤
- 1-7. 総合感冒剤
- 1-8. 脳循環・代謝調整役
- 1-9. その他の中枢神経用薬
- 1-10. 認知症治療薬

2. 末梢神経系用薬

- 2-1. 局所麻酔剤
- 2-2. 筋弛緩剤
- 2-3. 自律神経剤
- 2-4. パーキンソン病治療薬

3. 感覚器官用薬

- 3-1. 眼科用剤
- 3-2. 耳鼻科用剤

4. アレルギー用薬

- 4-1. 抗ヒスタミン剤
- 4-2. 抗アレルギー剤
- 4-3. 抗リウマチ剤
- 4-4. その他のアレルギー用薬

5. 循環器官作用薬

- 5-1. 強心剤
- 5-2. 不整脈用剤
- 5-3. 血圧降下剤
- 5-4. 利尿剤
- 5-5. 血管収縮剤
- 5-6. 狭心症治療薬
- 5-7. 血管拡張剤
- 5-8. 高脂血症治療剤

6. 呼吸器官用薬

- 6-1. 呼吸促進剤
- 6-2. 鎮咳剤
- 6-3. 去痰剤
- 6-4. 気管支拡張剤
- 6-5. 吸入用剤
- 6-6. 抗繊維化薬

7. 消化器官用薬

- 7-1. 消化性潰瘍用剤
- 7-2. ヘリコバクターピロリ除菌薬
- 7-3. 健胃消化剤
- 7-4. 制酸剤
- 7-5. 利胆•排胆剂
- 7-6. 膵疾患治療剤
- 7-7. 下剤浣腸剤

- 7-8. 止しゃ剤・整腸剤
- 7-9. その他の化器官用薬
- 7-10. 歯科口腔溶剤

8. ホルモン剤

- 8-1. 甲状腺ホルモン剤
- 8-2. 副腎皮質ホルモン剤
- 8-3. その他

9. 泌尿生殖器官・肛門用薬

- 9-1. 泌尿生殖器官溶剤
- 9-2. 痔疾用剤
- 9-3. その他

10. 外皮用薬

- 10-1. 消炎・止痒作用剤
- 10-2. 化膿性疾患用剤
- 10-3. 抗ウイルス剤
- 10-4. 抗真菌外用薬
- 10-5. 皮膚軟化剤 (鱗屑・亀裂治療薬)
- 10-6. 皮膚欠損(びらん・潰瘍)
- 10-7. その他の外皮用薬
- 10-8. 湿布剤

11. ビタミン剤

- 11-1. ビタミンB₁剤
- 11-2. ビタミンB₂剤
- 11-3. ビタミンB₁₂製剤
- 11-4. その他のビタミンB剤
- 11-5. ビタミンB複合剤
- 11-6. ビタミンC剤
- 11-7. ビタミンD剤
- 11-8. ビタミンK剤
- 11-9. 複合ビタミン剤
- 11-10. その他

12. 代謝性医薬品

- 12-1. 無機質剤
- 12-2. 肝臓疾患用剤
- 12-3. 解毒剤
- 12-4. 痛風治療剤
- 12-5. 糖尿病用剤
- 12-6. 骨・カルシウム代謝薬
- 12-7. その他の代謝性医薬品

13. 輸液および関連製剤

- 13-1. 輸液補給
- 13-2. 体液および体液成分製
- 13-3. 溶解剤

14. 血液用薬

- 14-1. 止血剤
- 14-2. 抗血栓薬
- 14-3. その他血液・体液用薬

15. 抗悪性腫瘍剤

- 15-1. ホルモン剤
- 15-2. その他
- 15-3. 代謝拮抗薬
- 15-4. 分子標的治療薬

16. 抗生物質

- 16-1. ペニシリン系
- 16-2. β-ラクタマーゼ阻害薬配合剤
- 16-3. セフェム系
- 16-4. カルバペネム系
- 16-5. アミノグリコシド系
- 16-6. テトラサイクリン系
- 16-7. マクロライド系
- 16-8. ホスホマイシン系
- 16-9. リンコマイシン系
- 16-10. ニューキノロン系
- 16-11. 抗MRSA薬

17. 化学療法剤・抗真菌剤

- 17-1. 抗結核剤
- 17-2. 抗真菌剤
- 17-3. 抗ウイルス剤
- 17-4. その他の化学療法剤
- 17-5. 抗インフルエンザウイルス薬
- 17-6. 抗原虫剤
- 17-7. 抗線虫薬

18. 血清トキソイド・ワクチン類

19. 診断用薬・X線造影剤

- 19-1. 診断用薬
- 19-2. X線造影剤
- 19-3. MRI用造影剤
- 19-4. 造影補助剤
- 19-5. 放射性医薬品
- 19-6. ヨウ素製剤
- 19-7. 診断補助剤

20. 漢方製剤

21. 麻薬

22. 殺菌消毒剤

- 22-1. 高水準
- 22-2. 中水準
- 22-3. 低水準

1 中枢神経系用薬

1-1 全身麻酔

- ・液化亜酸化窒素(笑気ガス)
- ・セボフルラン吸入麻酔液「ニッコー」

(先発品:セボフレン吸入麻酔液)

- ·ドルミカム注射液 10mg
- ·プロポフォール静注 1% 20mL「マルイシ」
- ·ラボナール注射用 0.5g
- **塩** プレセデックス静注液 200 μ g/50mL シリンジ「ファイザー」

1-2 催眠鎮静剤

2-1 ベンゾジアゼピン系

- ・エバミール錠 1.0
- ·サイレース錠 1mg
- ・ドラール錠 15
- ·ハルシオン 0.25mg 錠
- ・ブロチゾラムOD錠 0.25mg「テパ」

(先発品:レンドルミンD錠 0.25mg)

- ・ベンザリン錠5
- ·リスミー錠 1mg
- ·ユーロジン 2mg 錠

2-2 バルビツール酸系

- ・フェノバール散 10%
- ・フェノバール注射液 100mg

2-3 その他

- ・エスゾピクロン錠 2mg「サワイ」
- (先発品:ルネスタ錠 2mg)
- ·ゾピクロン錠 7. 5mg「サワイ」
- (先発品:アモバン錠7.5mg)(先発品:アモバン錠10mg)
- ・臨 ゾピクロン錠 10mg「サワイ」
- ・ゾルピデム酒石酸塩OD錠 5mg「サワイ」
- ·ゾルピデム酒石酸塩OD錠 10mg「サワイ」

-(先発品:マイスリー錠5mg,10mg)

- ·デエビゴ錠 5mg
- ・トリクロリールシロップ 10%
- ·ベルソムラ錠 15mg
- ·臨 ベルソムラ錠 20mg
- ラメルテオン錠 8mg「武田テパ」 (先発品: ロゼレム錠 8mg)

1-3 抗てんかん剤

- ・アレビアチン錠 100mg
- ・アレビアチン散 10%
- ·アレビアチン注 250mg
- ·エクセグラン錠 100mg
- ·テグレト―ル錠 100mg
- ·テグレトール錠 200mg
- ·バルプロ酸ナトリウム徐放錠A100mg「ト-ワ」
- ·バルプロ酸ナトリウム徐放錠A200mg「ト-ワ」

(先発品:デパケンR錠100mg,200mg)

- ·バルプロ酸Naシロップ5%「フジナガ」
- ・バルプロ酸ナトリウムシロップ 5%「日医工」

(先発品:デパケンシロップ5%)

- ·リボトリール錠 0.5mg
- ・レベチラセタム錠 500mg「日新」

(先発品:イーケプラ錠 500mg)

・レベチラセタム点滴静注 500mg「日新」

(先発品: イーケプラ点滴静注用 500mg)

・レベチラセタムドライシロップ 50% 「日新」

(先発品: イーケプラドライシロップ 50%)

- ・臨 ビムパット錠 50mg
- ・臨 フィコンパ錠 2mg
- ·臨 プリミドン錠 250mg「日医工」

1-4 解熱鎮痛消炎剤

4-1 アセトアミノフェン

- ·アセリオ静注液 1000mg バッグ
- ·アンヒバ坐剤小児用 200mg
- ・カロナール錠 200
- ・カロナール錠 500
- ・カロナール細粒 20%

4-2 フェニール酢酸

- ・ジクロフェナクナトリウム坐剤 12.5mg「JG」
- ·ジクロフェナクナトリウム坐剤 25mg「JG」
- ·ジクロフェナクナトリウム坐剤 50mg「JG」

(先発品:ボルタレンサポ 12.5mg, 25mg, 50mg)

- ·ボルタレン錠 25mg
- ·ボルタレンSRカプセル37.5mg

4-3 プロピオン酸系

・ロキソプロフェンナトリウム錠 60mg「CH」

(先発品: ロキソニン錠 60mg)

4-4 ピラゾロン系 (ピリン系)

- ·SG配合顆粒
- ·スルピリン注射液 250mg「日医工」

(旧商品名:メチロン注 ※販売中止)

4-5 ピラノ酢酸系

•ハイペン錠 200mg ※採用中止品(在庫有)

4-6 コキシブ系

・セレコキシブ錠 100mg「明治」

(先発品:セレコックス錠100mg)

4-7 非酸性

・ソランタール錠 100mg ※採用中止品(在庫有)

4-8 配合剤

・キョーリンAP2配合顆粒

4-9 片頭痛治療剤

- ·アマージ錠 2.5mg
- ·ゾーミッグRM錠 2.5mg
- ・ミグシス錠 5mg
- 臨 エムガルティ皮下注 120mg オートインジェクター

4-10 非麻薬性オピオイド鎮痛薬

- ·ソセゴン注射液 15mg
- ・トラマールOD錠 25mg
- ・トアラセット配合錠「武田テパ」

-(先発品:トラムセット配合錠)

4-11 その他

- ·タリージエ 5mg
- ・ノイロトロピン錠4単位
- ・ノイロトロピン注射液 3.6 単位
- ·プレガバリンOD錠25mg「ファイザー」
- ・プレガバリンOD錠 75mg「ファイザー」

(先発品:リリカOD錠 25mg, 75mg)

1-5 鎮うん剤

- ·セファドール錠 25mg
- ・トラベルミン配合錠
- ·ベタヒスチンメシル酸塩錠 6mg「日医工 P」

(先発品:メリスロン錠 6mg)

1-6 精神神経用剤

6-1 フェノチアジン系

- ·コントミン糖衣錠 12.5mg
- ・レポトミン錠 5mg
- ・レボトミン錠 25mg

6-2 ブチロフェノン系

- ·セレネース錠 0.75mg
- ·セレネース錠 1.5mg
- ·セレネース注 5mg

6-3 ベンゾジアゼピン系

- ・エチゾラム錠 0.5mg「アメル」
- ·コンスタン 0.4mg 錠
- ·2mg セルシン錠
- ·5mg セルシン錠
- ·セルシン注射液 10mg
- ·メイラックス錠 1mg
- ・レキソタン錠2
- ・レキソタン錠5
- ・リーゼ錠 5mg
- ・ワイパックス錠0.5
- ・臨 セパゾン錠2

6-4 非定型抗精神病薬

- ·エビリファイ錠 3mg
- ・臨 エビリファイ錠 12mg
- ·クエチアピン錠 12.5mg「アメル」(セロクエル錠該当規格なし)
- ·クエチアピン錠 25mg「DSEP」
- ・臨 クエチアピン錠 100mg「明治」

(先発品:セロクエル錠 25mg, 100mg)

- ·ジプレキサ錠 2.5mg
- ・臨 ジプレキサ錠 10mg
- ・リスペリドンOD錠 1mg「アメル」

(先発品:リスパダールOD錠 1mg)

- リスペリドン内用液 1mg/mL「ヨシトミ」(0.5mL/包)

(先発品:リスパダール内用液 1mg)

・臨 ブロナンセリン錠 2mg「DSPB」

(先発品:ロナセン錠 2mg)

(先発品:デパス錠 0.5mg)

・臨 レキサルティ錠 1mg

6-5 抗うつ薬

・エスシタロプラムOD錠 10mg「サワイ」

(先発品:レクサプロ錠 10mg)

- ・セルトラリン錠 25mg「アメル」
- ・デプロメール錠 25
- ·デュロキセチン〇D錠 20mg「ニプロ」

(先発品:サインバルタカプセル 20mg)

(先発品: ジェイゾロフト錠 25mg)

- ・トフラニール錠 10mg
- •トラゾドン塩酸塩錠 25mg「7メル」 (先発品: デジレル錠 25)
- ・トリプタノール錠 10
- **・パロキセチン錠 10mg「SPKK」** (先発品:パキシル錠 10mg)
- ・ミルタザピンOD錠 15mg「サワイ」

(先発品:リフレックス錠 15mg)

·ルジオミール錠 10mg

6-6 その他

- ·アタラックス錠 10mg
- ·アタラックス-P注射液(25mg/mL)
- ・ドグマチール錠 50mg
- ·ノバミン錠 5mg
- 臨 リーマス錠 200
- ·臨 ロドピン錠 25mg

1-7 総合感冒剤

- ·PL配合顆粒
- ・ピーエイ配合錠

1-8 脳循環・代謝調整薬

8-1 脳圧降下薬

·グリセオール注(200mL)

8-2 脳循環改善剤

- ·ケタスカプセル 10mg
- ・セロクラール錠 20mg
- ・ニセルゴリン錠 5mg「NP」

(先発品:サアミオン錠 5mg)

1 - 9 その他の中枢神経系用薬

- ・カタクロット注射液 40mg
- ·グラマリール錠 25mg
- **・タルチレリンOD錠5mg「サワイ」**(先発品:セレジストOD錠5mg)
- ·ラジカット点滴静注バッグ 30mg
- ・リルゾール錠 50mg 「タナペ」

(先発品: リルテック錠 50mg)

・臨 ニコリン注射液 500mg

1-10 認知症治療薬

- ・ガランタミンOD錠 4mg「DSEP」
- ガランタミンOD錠 8mg「DSEP」

(先発品: レミニールOD錠 4mg, 8mg)

- ·ドネペジル塩酸塩OD錠 3mg「NP」
- ・ドネペジル塩酸塩OD錠5mg「NP」
- ·ドネペジル塩酸塩OD錠10mg「NP」

(先発品:アリセプトD3mg,5mg,10mg)

- ·メマンチン塩酸塩OD錠5mg「DSEP」
- ·メマンチン塩酸塩OD錠 20mg「DSEP」

(先発品:メマリーOD錠 5mg, 20mg)

- ·リバスチグミンテープ 4.5mg「久光」
- ·リバスチグミンテープ 9mg「久光」
- ·リバスチグミンテープ 13.5mg「久光」
- ·リバスチグミンテープ 18mg「久光」

(先発品:イクセロンパッチ 4.5mg, 9mg, 13.5mg, 18mg)

2 末梢神経系用薬

2-1 局所麻酔剤

- ・カルボカインアンプル注 1%
- ・カルボカインアンプル注 2%
- ・キシロカイン液「4%」
- ・キシロカイン注射液「0.5%」エピレナミン
- ・キシロカイン注射液「1%」エピレナミン
- ・キシロカイン注シリンジ 1%
- ・キシロカインゼリー2%
- ・キシロカインビスカス 2%
- ・キシロカイン注ポリアンプ 1%
- ・キシロカインポンプスプレー8%
- ·ネオビタカイン注シリンジ 5mL
- ·ペンレステープ 18mg
- ・ポプスカイン 0.25%注バッグ
- ・マーカイン注脊麻用 0.5%等比重
- ・マーカイン注脊麻用 0.5%高比重
- ・マーカイン注 0. 25%
- ·リドカイン注「NM」0.5%
- ·リドカイン注「NM」1%
- ·リドカイン注「NM」2%
- ・臨 エムラクリーム

2-2 筋弛緩剤

2-1 中枢性筋弛緩剤

- •エペリゾン塩酸塩錠 50mg「NP」(先発品:ミオナール錠 50mg)
- **・チザニジン錠 1mg「アメル」** (先発品: テルネリン錠 1mg)

2-2 末梢性筋弛緩剤

- ·ダントリウム静注用 20mg
- ・ボトックス注用 50 単位

※常備在庫なし

・ボトックス注用 100 単位

·ロクロニウム臭化物静注液 50mg/5mL「F」

(先発品:エスラックス静注 50mg)

2-3 筋弛緩回復薬

·ブリディオン静注 200mg

2-3 自律神経剤

3-1 コリンエステラーゼ阻害薬

- ·ウブレチド錠 5mg
- 3-2 コリン類似薬
- ·オビソート注射用 0.1g
- ・ベサコリン散 5%
- 3-3 自律神経調節薬
- ・グランダキシン錠 50

2-4 パーキンソン病治療薬

4-1 レボドパ含有製剤

- ·スタレボ配合錠 L 100mg
- · 臨 スタレボ配合錠 L50mg
- ・ドパストン静注 25mg
- ・ドパコール配合錠 L50
- ・ドパコール配合錠 L100 (先発品: ネオドパストン配合錠 L100)
- ・マドパー配合錠

4-2 ドパミン受容体作動薬(アゴニスト)

- ・ニュープロパッチ 9mg
- ·ニュープロパッチ 13.5mg
- ·ニュープロパッチ 18mg
- ・臨 ニュープロパッチ 4.5mg
- ·プラミペキソール塩酸塩LA錠 1.5mgM I 「オーハラ」

(先発品:ミラペックスLA錠 0.375mg, 1.5mg)

- ·ロピニロール徐放錠 8mg「共創未来」
- ·臨 ビ・シフロール錠 0.125mg
- ・臨 レキップ CR 錠 2mg

4-3 モノアミン酸化酵素阻害薬

- ·エフピーOD錠 2.5
- ·臨 アジレクト錠 0.5mg

4-4 副交感神経遮断(抗コリン)薬

- ·アキネトン錠 1mg
- ·アーテン錠 2mg

4-5 ドパミン遊離促進薬

·アマンタジン塩酸塩錠 50mg「サワイ」

(先発品:シンメトレル錠 50mg)

4-6 ノルアドレナリン補充液

・ドプス O D錠 100mg

4-7 アデノシンA_{2A}受容体拮抗薬

·ノウリアスト錠 20mg

4-8 レボドパ賦活薬

- ・トレリーフOD錠 25mg
- 4-9 その他
 - ・臨 ピレチア細粒 10%

3 感覚器官用薬

3-1 眼科用剤

- 1-1 散瞳剤
 - ・ネオシネジンコーワ 5%点眼液
 - ・ミドリンP点眼液
- 1-2 眼科用副腎皮質ホルモン剤
 - ・ネオメドロールEE軟膏
 - ・フルオロメトロン点眼液 0.02%「ニット-」
 - ・フルオロメトロン点眼液 0.1%「ニット-」

(先発品:フルメトロン点眼液 0.02%, 0.1%)

・リンデロン点眼・点耳・点鼻液 0.1%

1-3 眼科用抗生物質製剤

- ・エコリシン眼軟膏
- 1-4 眼科用化学療法剤
 - ・オフロキサシン点眼液 0.3%「ニット-」

(先発品:タリビッド点眼液 0.3%)

- ・ゾビラックス眼軟膏3%
- ・タリビッド眼軟膏 0.3%
- ・ガチフロ点眼液 0.3%
- 1-5 白内障治療薬
 - ·ジクロフェナクNa点眼液 0.1%「ニット-」

(先発品:ジクロード点眼液 0.1%)

·ピレノキシン懸濁性点眼液 0.005%「参天」

(カリーユニ点眼の名称変更)

1-6 緑内障治療薬

・ブリモニジン酒石酸塩点眼液 0.1%「SEC」

(先発品:アイファガン点眼液 0.1%5mL)

・ラタチモ配合点眼液「ニットー」

(先発品: ザラカム配合点眼液)

- ・コソプト配合点眼液
- ·チモロールXE点眼液 0.5%「ニットー」

(先発品:チモプトール XE 点眼液 0.5%)

・ブリンゾラミド懸濁性点眼液 1%「サンド」

(先発品:エイゾプト懸濁性点眼液)

・ラタノプロスト点眼液 0.005%「ニットー」

(先発品:キサラタン点眼液)

- ・ルミガン点眼液 0.03%
- ・臨 グラナテック点眼液 0.4%

1-7 その他の点眼剤

- ・オペガードMA眼灌流液
- -オロパタジン点眼液 0.1%「サンド」

(先発品:パタノール点眼液 0.1%)

・シアノコバラミン点眼液 0.02%「杏林」

(先発品:サンコバ点眼液 0.02%)

- ・ジクアス点眼液 3%
- ・人工涙液マイティア点眼液
- ·ヒアルロン酸Na点眼液 0.1%「日新」

(先発品:ヒアレイン点眼液 0.1%)

- ·ビスコート 0.5 眼粘弾剤
- ·ヒーロン眼粘弾剤 1%シリンジ 0.85mL
- ・ヒーロン V 眼粘弾剤 2.3%シリンジ 0.6mL
- ・ブロムフェナクナトリウム点眼液 0.1%「ニットー」

(先発品:ブロナック点眼液 0.1%)

- ・ベノキシール点眼液 0.4%
- ・ラクリミン点眼液 0.05%
- 1-8 眼科用 内服・注射
- ·ダイアモックス錠 250mg

3-2 耳鼻科用剤

·オフロキサシン耳科用液 0.3%「CEO」

(先発品:タリビッド耳科用液 0.3%)

- ・プリビナ液 0.05%
- ·ベクロメタゾン点鼻液 50µg「サワイ」

(先発品:リノコートパウダースプレー鼻用※製造中止)

·リンデロン点眼・点耳・点鼻液 0.1%

4 アレルギー用薬

4-1 抗ヒスタミン剤

- ・セレスタミン配合錠
- ·ポララミン錠 2mg
- ・臨 ネオレスタール注射液 10mg
- ・臨 ピレチア細粒 10%

4-2 抗アレルギー剤

- ·エピナスチン塩酸塩錠 20mg「サワイ」(先発品:アレジオン錠)
- ・オロパタジン塩酸塩OD錠5mg「明治」

(先発品:アレロックOD錠5)

- ・ビラノア錠 20mg
- ・フェキソフェナジン塩酸塩錠 60mg「SANIK」

(先発品:アレグラ錠60mg)

- プソフェキ配合錠「SANIK」 (先発品: ディレグラ配合錠)
- ·プランルカスト錠 225mg「AFP」 (先発品:オノンカプセル)
- ·ベポタスチンベシル酸塩OD錠 10mg「タナベ」

(先発品:タリオン錠10mg)

- •モンテルカスト錠 10mg「KM」 (先発品:シングレア錠 10mg)
- ・レボセチリジン塩酸塩錠 5mg「武田テバ」

(先発品: ザイザル錠 5mg)

・ロラタジン錠 10mg「サワイ」 ※出荷調整中 在庫なし

(先発品: クラリチン錠 10mg ※ 在庫有)

・臨 リザベンカプセル 100mg

4 一 3 抗リウマチ剤

- ·アザルフィジンEN錠 500mg
- ·メトトレキサートカプセル2mg「サワイ」

(先発品: リウマトレックスカプセル 2mg)

- ・リマチル錠 100mg
- **臨 イグラチモド錠 25mg「サワイ」** (先発品:ケアラム錠 25mg)
- ・臨 エンブレル皮下注 50mg ペン 1.0mL

4 – 4 その他のアレルギー用薬

- ・グリチロン配合錠
- ·強力ネオミノファーゲンシー P 静注 20mL
- ·強力ネオミノファーゲンシー静注シリンジ 40mL
- ·ナルフラフィン塩酸塩OD錠2.5μg「フソー」

(先発品: レミッチOD錠 2.5 μg)

・臨 タウリン散 98%「大正」

5 循環器官作用薬

5-1 強心剤

1-1 ジギタリス剤

- ・ジギラノゲン注 0.4mg
- ・ラニラピッド錠 0.05mg

1-2 キサンチン系

·ネオフィリン注 250mg

1-3 カテコラミン製剤

・ドパミン塩酸塩点滴静注液 200mg キット「VTRS」

(プレドパ注 200 の名称変更)

・ドパミン塩酸塩点滴静注液 600mg パック゚「NIG」

(カタボン Hi 注 600 の名称変更)

- ・ドブトレックスキット点滴静注用 200mg
- ・ドブトレックスキット点滴静注用 600mg

1-4 PDEⅢ阻害薬

·ピモベンダン錠 1. 25mg「TE」

(先発品:アカルディカプセル ※製造中止)

・ミルリノン注 10mg「タカタ」 (先発品: ミルリーラK ※製造中止)

1-5 その他

- ·エンレスト錠 100mg
- · 臨 エンレスト錠 200mg
- ・ノイキノン錠 10mg
- ・ハンプ注射用 1000
- ・フォシーガ錠 5mg

5-2 不整脈用剤

2-1 (Ia群)

- ·シベノール錠 100mg
- ·臨 シベノール錠 50mg

2-2 (Ib群)

- ・静注用キシロカイン 2%
- ·メキシチールカプセル 50mg
- ·メキシチールカプセル 100mg
- ・リドカイン点滴静注液 1%「タカタ」

2-3 (Ic群)

- ·ピルシカイニド塩酸塩カプセル 25mg「DSEP」
- ·ピルシカイニド塩酸塩カプセル 50mg「DSEP」

(先発品: サンリズムカプセル 25mg, 50mg)

2-4 (II群) β -ブロッカー

- ·オノアクト点滴静注用 50mg
- ・ブレビブロック注 100mg
- ·コアベータ静注用 12.5mg
- 2-5 (Ⅲ群)
 - ・アンカロン錠 100
- 2-6 その他
 - ·プロタノール L 注 0. 2mg

5-3 血圧降下剤

3-1 自律神経抑制剤

 $1-1 < \alpha_1$ ブロッカー>

·ドキサゾシン錠 2mg「ファイザ-」(先発品:カルデナリン錠 2mg)

- ·インデラル注射液 2mg
- ・テノーミン錠25
- ·ビソプロロールフマル酸塩錠 0.625mg「トーワ」
- ·ビソプロロールフマル酸塩錠 2.5mg「ト-ワ」
- ·ビソプロロールフマル酸塩錠 5mg「トーワ」

(先発品:メインテート錠 0.625mg, 2.5mg, 5mg)

- ・ビソノテープ 2mg
- ・ビソノテープ 4mg
- ·ロプレソール錠 20mg

$1-3 < \alpha \beta \overline{J} \square y y y ->$

・アロチノロール塩酸塩錠 10mg 「サワイ」

(先発品:アロチノロール塩酸塩錠10mg「DSP」)

- ·カルベジロ―ル錠 1. 25mg「DSEP」
- ·カルベジロール錠 2.5mg「DSEP」

·カルベジロール錠 10mg「DSEP」

(先発品:アーチスト錠 1.25mg, 2.5mg, 10mg)

3-2 Ca拮抗薬

- ·アムロジピンOD錠2.5mg「ファイザー」
- ·アムロジピンOD錠5mg「ファイザー」
- ·アムロジピンOD錠10mg「ファイザ-」

(先発品: ノルバスク OD 錠、アムロジン OD 錠 2.5mg.5mg.10mg)

- ·カルブロック錠8mg
- ·カルブロック錠 16mg
- ·ジルチアゼム塩酸塩錠 30mg「サワイ」

(先発品:ヘルベッサー錠 30mg)

·ジルチアゼム塩酸塩Rカプセル100mg「サワイ」

(先発品: ヘルベッサーR カプセル 100mg)

·ジルチアゼム塩酸塩注射用 10mg「サワイ」

(先発品:ヘルベッサー注射用10)

- ・シルニジピン錠 10mg「サワイ」
- (先発品:アテレック 10mg)
- ·セパミット-R細粒 2<mark>%</mark>
- ·ニカルジピン塩酸塩注射液 2mg「サワイ」
- ・ニカルジピン塩酸塩注射液 10mg「サワイ」 ※未購入

(先発品:ペルジピン注射液 2mg, 10mg(※在庫有))

・ニフェジピンカプセル 5mg「サワイ」

(先発品:アダラートカプセル 5mg ※販売中止)

・ニフェジピン L 錠 10mg「サワイ」

(先発品:アダラートL錠10mg ※販売中止)

- ・ニフェジピンCR錠 20mg「NP」
- ·ニフェジピンCR錠 40mg「NP」

(先発品:アダラート CR 錠 20mg, 40mg)

- ·ベニジピン塩酸塩錠 4mg「NPI」 (先発品:コニール錠 4mg)
- ·ワソラン錠 40mg
- ·ワソラン静注 5mg

3-3 ACE阻害薬

·イミダプリル塩酸塩錠 5mg「テパ」

(先発品:タナトリル錠 5mg)

- ·エナラプリルマレイン酸塩錠 2.5mg「EMEC」
- ·エナラプリルマレイン酸塩錠 5mg「EMEC」

(先発品: レニベース錠 2.5mg, 5mg)

3-4 AⅡ受容体拮抗薬(ARB)

- ·アジルバ錠 20mg
- ·アジルバ錠 40mg
- **・イルベサルタン錠 100mg「DSPB」**(先発品: イルベタン錠 100mg)
- ·オルメサルタンOD錠 10mg「DSEP」
- ·オルメサルタンOD錠 20mg「DSEP」

(先発品: オルメテックOD錠 10mg, 20mg)

- ·カンデサルタン錠 4mg「あすか」
- ·カンデサルタン錠 8mg「あすか」

(先発品:ブロプレス錠 4mg, 8mg)

- ·テルミサルタン錠 20mg「DSEP」
- ·テルミサルタン錠 40mg「DSEP」

(先発品:ミカルディス錠 20mg, 40mg)

- ・ニューロタン錠 25mg
- ・ニューロタン錠 50mg
- ·バルサルタン錠 40mg「サンド」
- ·バルサルタン錠 80mg「サンド」

(先発品:ディオバン錠 40mg, 80mg)

3-5 合剤

1-1 < ARB+利尿薬>

・カデチア配合錠HD「あすか」

(先発品:エカード配合錠HD)

・バルヒディオ配合錠EX「サンド」

(先発品:コディオ配合錠EX)

・プレミネント配合錠LD

1-2 < ARB+Ca 拮抗薬>

・アムバロ配合錠「サンド」

(先発品:エックスフォージ配合錠)

·イルアミクス配合錠LD「DSPB」

(先発品:アイミクス配合錠LD)

- ・カムシア配合錠HD「あすか」 (先発品:ユニシア配合錠 HD)
- ·テラムロ配合錠AP「DSEP」 (先発品:ミカムロ配合錠AP)
- ・レザルタス配合錠HD

1-3 <その他>

・臨 ミカトリオ配合錠

3-6 その他

- ·エンレスト錠 100mg
- · 臨 エンレスト錠 200mg
- ・臨 メチルドパ錠(ツルハラ)250

5-4 利尿剤

4-1 サイアザイド系

・フルイトラン錠2mg

4-2 ループ系利尿薬

- ·アゾセミド錠 30mg「DESP」
- •**アゾセミド錠 60mg「DSEP」** (先発品:ダイアート錠 30mg, 60mg)
- ・トラセミドOD錠 4mg「TE」
- **・トラセミドOD錠 8mg「TE」**(先発品:ルプラック錠 4mg, 8mg)
- ・フロセミド錠 20mg「NP」
- **・フロセミド錠 40mg「NP」**(先発品: ラシックス錠 20mg, 40mg)
- ・フロセミド注 20mg「NIG」 (先発品: ラシックス注 20mg)

4-3 抗アルドステロン薬

·スピロノラクトン錠 25mg「日医工」

(先発品:アルダクトンA錠)

- ・セララ錠 25mg
- ·ソルダクトン静注用 100mg

4-4 その他

・トルパプタンOD錠7.5mg「オーツカ」

(先発品: サムスカ錠OD錠 7.5mg)

- ・ナトリックス錠1
- ·バイカロン錠 25mg
- ・臨 サムタス点滴静注用 16mg

5-5 血管収縮剤

- ·アドレナリン注 0.1%シリンジ「テルモ」
- ·アメジニウムメチル硫酸塩錠 10mg「サワイ」

(先発品: リズミック錠 10mg)

- ·エホチール注 10mg
- ·ネオシネジンコーワ注 1mg
- ·ノルアドリナリン注 1mg
- ·ポスミン注 1mg
- ・ボスミン外用液 0.1%
- ・臨 エピペン注射液 0.3mg

5 - 6 狭心症治療薬

6-1 硝酸薬

- ·アイトロール錠 20mg
- ・コメリアンコーワ錠50
- ·硝酸イソソルビド注 5mg/10mL「タカタ」

(先発品: ニトロール注 5mg)

·ニコランジル錠 5mg「トーワ」

(先発品:シグマート錠 5mg) ・ニコランジル点滴静注用 12mg「サワイ」 (先発品:シグマート注 12mg)

- ・ニトロダームTTS25mg
- ·ニトロペン舌下錠 0.3mg
- ·ニトロールRカプセル 20mg
- ・ミオコールスプレー
- ·ニトログリセリン点滴静注 50mg/100mL「TE」

(先発品:ミリスロール注 25mg)

・フランドルテープ 40mg

·ペルサンチン錠 25mg

5-7 血管拡張剤

7-1 末梢血管拡張剤

1-1 < PG製剤>

·アルプロスタジルアルファデクス注射用 20 µg「タカタ」

(先発品:プロスタンディン注射用 20μg)

7-2 循環系ホルモン剤

・カリジノゲナーゼ錠 50 単位「サワイ」

(先発品:カリクレイン ※製造中止)

5-8 高脂血症治療剤

8-1 HMG-CoA 還元酵素阻害薬

- ·アトルバスタチン錠 5mg「VTRS」
- ·アトルバスタチン錠 10mg「VTRS」

(先発品: リピトール錠 5mg, 10mg)

·ピタバスタチンカルシウム錠 1mg「KOG」

(※OD錠 1mg は入手困難な為)

·ピタバスタチンカルシウムOD錠 2mg「KOG」

(先発品:リバロOD錠 1mg, 2mg)

- ·プラバスタチンNa錠5mg「サワイ」
- ·プラバスタチンNa錠10mg「サワイ」

(先発品:メバロチン錠5mg,10mg)

·ロスパスタチン錠 2.5mg「DSEP」

(先発品:クレストール錠 2.5mg)

8-2 フィブラート系薬

·ベザフィブラート SR 錠 200mg「日医工」

(先発品:ベザリップ錠 ※製造中止)

·リピディル錠 53.3mg

8-3 小腸コレステロールトランスポーター阻害薬

·エゼチミブ錠 10mg「DSEP」

(先発品:ゼチーア錠 10mg)

8-4 その他

- ·パントシン錠 200
- ・パントシン散 20%
- ·ユベラNカプセル 100mg
- ·ユベラNソフトソフトカプセル 200mg
- ·オメガ-3 脂肪酸エチル粒錠カプセル 2g「武田テバ」

(先発品:ロトリガ粒状カプセル2g)

・臨 パルモディア錠 0.1mg

6 呼吸器官用薬

6-1 呼吸促進剤

・ドプラム注射液 400mg

6-2 鎮咳剤

2-1 中枢性鎮咳剤

- ・アストミン錠 10mg
- ・アスベリン錠20
- ・コデインリン酸塩散 1%「タケダ」
- ・コデインリン酸塩散 10% 「タケダ」
- ·メジコン錠 15mg

2-2 配合剤

- ・フスコデ配合錠
- ·フスコデ配合シロップ

6-3 去痰剤

·アンブロキソール塩酸塩錠 15mg「日新」

(先発品:ムコソルバン錠 15mg)

·アンブロキソール塩酸塩徐放OD錠 45mg「ニプロ」

(先発品: ムコソルバン L 錠 45mg)

·カルボシステイン錠 250mg「JG」

(先発品:ムコダイン錠 250mg)

·カルボシステインDS 50%「タカタ」

(先発品:ムコダインDS50%)

- ·クリアナール錠 200mg
- ・ビソルボン吸入液 0.2%
- ·ビソルボン注 4mg
- ·ブロムヘキシン塩酸塩錠 4mg「クニヒロ」

(先発品:ビソルボン錠 ※製造中止)

6-4 気管支拡張剤

4-1 β受容体刺激剤

- ·ヱフェドリン「ナガヰ」注射液 40mg
- ·ツロブテロールテープ 2mg「久光」

(先発品:ホクナリンテープ 2mg)

4-2 気管支拡張剤

- ·テオドール錠 100mg
- ·テオドール錠 200mg
- ・テオフィリン徐放ドライシロップ小児用 20%「サワイ」

(先発品:テオドールドライシロップ ※製造中止)

・ユニフィル LA錠 200mg

4-3 その他

・モンテルカスト錠 10mg「KM」 (先発品:シングレア錠 10mg)

6-5 吸入用剤

5-1 β刺激薬

- ·オンブレス吸入用カプセル 150 µg
- ・ベネトリン吸入液 0.5%
- ·メプチンエアー10 µg 吸入 100 回

5-2 吸入ステロイド

・臨 パルミコート 200 µgタービュヘイラー56 吸入

5-3 吸入ステロイド・β刺激薬配合剤

- ・アドエア 250 ディスカス 60 吸入用
- ・シムビコートタービュヘイラー60 吸入
- ・フルティフォーム 125 エアゾール 120 吸入用
- ・臨 レルベア 100 エリプタ 30 吸入

5-4 抗コリン薬・β刺激薬配合剤

- ・ウルティブロ吸入用カプセル
- ・臨 スピオルトレスピマット 60 吸入
- 5-5 抗コリン薬(LAMA)
 - ・臨 スピリーバ 2.5 µgレスピマット 60 吸入

6-6 抗繊維化薬

・臨 オフェブカプセル 100mg

7 消化器官用薬

7-1 消化性潰瘍用剤

1-1 プロトンポンプ・インヒビター

- ·オメプラゾール腸溶錠 10mg「武田テバ」
- ·オメプラゾール腸溶錠 20mg「武田テバ」

(先発品:オメプラール錠 10mg, 20mg)

- **・オメプラゾール注用 20mg「NP」** (先発品: オメプラール注用)
- ·タケキャブ錠 10mg
- ·タケキャブ錠 20mg
- ·エソメプラゾールカプセル 10mg「ニプロ」
- ·エソメプラゾールカプセル 20mg「ニプロ」

(先発品: ネキシウムカプセル 10mg, 20mg)

- ·ランソプラゾールOD錠15mg「武田テバ」
- ·ランソプラゾールOD錠 30mg「武田テパ」

(先発品: タケプロンOD錠 15mg, 30mg)

·ラベプラゾールナトリウム錠 10mg「ケミファ」

(先発品:パリエット錠 10mg)

1-2 H_2 ブロッカー

- ・ファモチジンOD錠 10mg「テパ」
- ・ファモチジンOD錠 20mg「テパ」

(先発品: ガスターD錠 10mg, 20mg)

- •ファモチジン静注液 20mg「サワイ」 (先発品:ガスター注射液)
- **・ラフチジン錠 10mg「サワイ」** (先発品:プロテカジンOD錠 10)

1-3 その他の潰瘍治療薬

- ・アズロキサ顆粒 2.5%
- ·アトロピン硫酸塩注 0.5mg「フソ-」
- ·アプレース錠 100mg
- ・アルロイドG内用液5%
- ・アルジオキサ錠 100mg「あすか」 (イサロン錠の名称変更)
- ·ガスロンN・OD錠4mg
- ・テプレノンカプセル 50「サワイ」
- ・テプレノン細粒 10%「サワイ

(先発品:セルベックスカプセル,細粒)

- ・ドグマチール錠 50mg
- ·プロマックD錠75
- ·チアトンカプセル 10mg
- ・ブチルスコポラミン臭化物錠 10mg「ツルハラ」

(先発品: ブスコパン錠 10mg)

·ブチルスコポラミン臭化物注 20mg「日医工」

(先発品:ブスコパン注 20mg)

・レバミピド錠 100mg「オーツカ」 (先発品: ムコスタ錠 100mg)

7-2 ヘリコバクター・ピロリ除菌薬

- ・ボノサップパック 400
- ・ボノピオンパック

7-3 健胃消化剤

3-1 その他

·S·M配合散

7-4 制酸剤

- ・酸化マグネシウム「NP」原末
- ・炭酸水素ナトリウム「VTRS」原末
- ・マグミット錠 330mg

フー5 利胆・排胆剤

·ウルソデオキシコール酸錠 100mg「テバ」

(先発品:ウルソ錠100)

・臨 コスパノン錠 80mg

7-6 膵疾患治療剤

·カモスタットメシル酸塩錠 100mg「日医工」

(先発品:フオイパン錠 100mg)

·ガベキサートメシル酸塩静注用 100mg「日医工」

(先発品:注射用エフオーワイ 100)

·ガベキサートメシル酸塩静注用 500mg「日医工」

(先発品:注射用エフオーワイ 500) ・**臨** ナファモスタットメシル酸塩注射用 50mg「武田テバ」

(先発品:注射用フサン50)

7-7 下剤浣腸剤

- ·アミティーザカプセル 24μg
- アローゼン顆粒
- ·グーフィス錠 5mg
- ・グリセリン浣腸液 50%「ケンエー」
- ・センノシド錠 12mg「サワイ」

(先発品: プルゼニド錠 12mg)

- ·テレミンソフト坐薬 10mg
- ピコスルファートナトリウム内用液 0. 75% 「日医工」

(先発品: ラキソベロン内用液 0.75%)

- ・ビーマス配合錠
- ・モビコール配合内用剤LD
- ·ラキソベロン錠 2.5mg
- ・リンゼス錠 0.25mg
- ·新レシカルボン坐剤
- ・臨 スインプロイク錠 0.2mg

7-8 止しゃ剤・整腸剤

- ・アドソルビン原末
- ·タンニン酸アルブミン「ファイザ-」原末(経過措置 2023.3 月)
- ・ビオフェルミン配合散
- ·ビオフェルミン錠剤
- ・フェロベリン配合錠
- ·ミヤBM細粒
- ·ミヤBM錠
- ・ラックビー微粒N
- ·ロペミンカプセル 1mg

7-9 その他の消化器官用薬

- ·塩酸メトクロプラミド注 10mg「タカタ」
 - (先発品:プリンペラン注10mg)
- ・ガスコン錠 40mg
- ·ガナトン錠 50mg
- ・グラニセトロン静注液 3mg「サワイ」 (先発品:カイトリル注)
- ·ストロカイン錠 5mg
- ・トランコロン錠 7.5mg ※採用中止品 在庫有
- ・ドンペリドン錠 10mg「タイヨ-」(経過措置 2023.6月)

(先発品:ナウゼリン錠 10mg)

- ·ポリフル錠 500mg
- ・ポリフル細粒 83.3%
- **・メトクロプラミド錠 5mg「ト−ワ」** (先発品:プリンペラン錠 5)
- ·モサプリドクエン酸塩錠 5mg「NP」

(先発品:ガスモチン錠 5mg)

- ・臨 アコファイド錠 100mg
- ・臨 オンダンセトロン注 4mg シリンジ「マルイシ」
- · 臨 サラゾピリン錠 500mg
- ・臨 ペンタサ顆粒 94%
- 臨 リアルダ錠 1200mg
- 臨 リパクレオン顆粒 300mg 分包

7 一 1 O 歯科口腔用剤

- ・アズレンうがい液 4%「ケンエー」
- ・SPトローチ 0. 25mg「明治」

·デキサメタゾンロ腔用軟膏 0.1%「NK」

(先発品:アフタゾロン口腔用軟膏)

- ・ポピドンヨードガーグル液 7%「ケンエー」
- ・臨 サリグレンカプセル 30mg
- ・臨 ネオステリングリーンうがい液 0.2%

8 ホルモン剤

8-1 甲状腺ホルモン剤

- 1-1 甲状腺剤
 - ·チラーデンS錠25 ug
 - ·チラーヂンS錠 50 μg
- 1-2 抗甲状腺剤
 - ·メルカゾール錠 5mg

8-2 副腎皮質ホルモン剤

- ·コートリル錠 10mg
- ·ソル·コーテフ注射用 100mg
- ·ソル·コーテフ静注用 250mg
- ·ソル·メドロール静注用 40mg
- ·ソル·メドロール静注用 125mg
- ·ソル·メドロール静注用 500mg
- ·デカドロン錠 0.5mg
- ・臨 デカドロン錠 4mg
- ・プレドニン錠 5mg
- ·プレドニゾロン錠 1mg(旭化成)
- ·水溶性プレドニン 10mg
- ·フロリネフ錠 0.1mg
- ·リンデロン錠 0.5mg
- ・リンデロン注 2mg
- ・臨 ケナコルト-A 皮内用関節腔内用水懸注 50mg
- ・臨 デキサート注射液 1.65mg

(先発品: デカドロン注射液 1.65mg)

8-3 その他

- ・臨 ピトレシン注射液 20
- ·臨 プロスタルモン·F 注射液 2000

9 泌尿生殖器官·肛門用薬剤

9-1 泌尿生殖器官用剤

- 1-1 頻尿・過活動膀胱治療薬

(先発品: ステーブラ錠 0.1mg)

- ·ソリフェナシンコハク酸塩OD錠 2.5mg「日医工」
- ·ソリフェナシンコハク酸塩OD錠 5mg「日医工」

(先発品:ベシケアOD錠2.5mg.5mg)

- ・トビエース錠 4mg
- ·ベオーバ錠 50mg
- ·ベタニス錠 25mg
- ·ベタニス錠 50mg
- 1-2 排尿障害治療薬
 - ・エビプロスタット配合錠DB
 - ·エブランチルカプセル 15mg
 - ·シロドシンOD錠 4mg「DSEP」 (先発品: ユリーフOD4mg)
 - ・セルニルトン錠

·タムスロシン塩酸塩OD錠 0.1mg「ファイサ゚-」

※出荷調整中 在庫なし

·タムスロシン塩酸塩OD錠 0. 2mg「ファイザ-」

(先発品: ハルナールOD錠 0.1mg, 0.2mg)

·デュタステリド錠 0.5mgAV「NS」

(先発品:アボルブカプセル 0.5mg)

·ナフトピジルOD錠 25mg「EE」

(先発品: フリバスOD錠 25mg)

- ・プロスタール錠 25
- 1-3 その他
 - ・ウロマチックS泌尿器科用灌流液 3%

9-2 痔疾用剤

- ・強力ポステリザン(軟膏)
- ・ヘモナーゼ配合錠
- ·ボラザG坐剤
- ・臨ボラザG軟膏

9-3 その他

・臨 バイアグラ錠 50mg

10 外皮用薬

10一1 消炎・止痒作用剤

1-1 副腎皮質ホルモン剤

<マイルド>

- ・キンダベート軟膏 0.05%
- ・ロコイドクリーム 0.1%

<ストロング>

・リンデロンVクリーム 0.12%

<ベリーストロング>

- ・アンテベートクリーム 0.05%
- ・アンテベート軟膏 0.05%
- ・アンテベートローション 0.05%
- ・ネリゾナユニバーサルクリーム 0.1%

<ストロンゲスト>

- ・デルモベート軟膏 0.05%
- 1-2 副腎皮質ホルモン・抗菌薬配合剤

<ウイーク>

-----・テラ·コートリル軟膏

<ストロング>

- ___ ・フルコートF軟膏
- ·リンデロン-VG軟膏 0.12%

1-3 止痒剤

- ・オイラックスクリーム 10%
- ・オイラックスHクリーム
- 1-4 抗ヒスタミン剤
 - ・ベナパスタ軟膏 4%
- 1-5 非ステロイド性消炎鎮痛剤
 - ·スチックゼノールA
 - ・ナパゲルンローション3%
 - ・ボルタレンゲル 1%
- 1-6 その他
- ・亜鉛華軟膏〈ハチ〉

10-2 化膿性疾患用剤

2-1 抗生物質

·クロマイーP軟膏

·ゲンタマイシン硫酸塩軟膏 0.1%「NIG」

(先発品:ゲンタシン軟膏)

·ソフラチュール貼付剤 10cm

・テラマイシン軟膏

2-2 その他

・イソジンゲル 10%

10-3 抗ウイルス剤

·ビタラビン軟膏 3%「SW」

(先発品:アラセナ-A軟膏 3%)

10-4 抗真菌外用薬

・アスタットクリーム 1%

- ・クレナフィン爪外用液 10%
- ・フロリードロクリーム 1%
- ・メンタックスクリーム 1%
- ・ラミシール外用液 1%

10-5 皮膚軟化剤(鱗屑・亀裂治療薬)

- ・ウレパールローション 10%
- ・オリブ油
- ・ケラチナミンコーワクリーム 20%
- ·スピール膏M

10一6 皮膚欠損(びらん・潰瘍)治療薬

- ・アクトシン軟膏 3%
- ・アズノール軟膏 0.033%
- ・ゲーベンクリーム 1%
- ・次没食子酸ビスマス原末「マルイシ」
- ·ネグミンシュガー軟膏
- ・フィブラストスプレー500

10一7 その他の外皮用薬

- ·アロンアルファA「三共」
- ・白色ワセリン「ケンエー」
- ・ハッカ水「ケンエー」
- ・ヘパリン類似物質油性クリーム 0.3%「ニプロ」

(先発品:ヒルドイドソフト軟膏 0.3%)

・ヘパリン類似物質ローション 0.3%「日医工」

(ビーソフテンローションの名称変更)

- ·ボルヒール組織接着用 0.5mL
- ・ユベラ軟膏
- 臨 ベリプラストPコンビセット組織接着用 0.5mL2 キット

|10-8 湿布剤 |

- ・セルタッチパップ 70
- ·ケトプロフェンパップ 30mg「三和」

(先発品:モーラスパップ 30mg)

- ·ケトプロフェンテープ 20mg「三和」
- ·ケトプロフェンテープ 40mg「パテル」

(先発品:モーラステープ 20mg, L40mg)

·ロキソプロフェン Na テープ 100mg「ユートク」

(先発品: ロキソニンテープ 100mg)

・臨 ロコアテープ

・臨 ジクトルテープ 75mg

11 ビタミン剤

11-1 ビタミンB₁剤

·25mg アリナミンF糖衣錠

11-2 ビタミンB₁₂製剤

·メコバラミン注射液 500 μg「トーワ」

(先発品:メチコバール注射液 500 μg)

·メコバラミン錠 500μg「SW」

(先発品:メチコバール錠500 ug)

·臨 フレスミン S 注射液 1000 μ g

11-3 その他のビタミンB剤

- ·パントール注射液 500mg
- ・パントシン錠 200
- ・パントシン散 20%
- **・フォリアミン錠**
- ・臨 ピドキサール錠 20mg

11-4 ビタミンB複合剤

- · ビタメジン配合カプセルB25
- ・ビタメジン静注用

11-5 ビタミンC剤

·アスコルビン酸注 500mg P B 「日新」

(先発品:ビタミンC注「フソー」500mg

・シナール配合錠

11-6 ビタミンD剤

- ·アルファカルシドールカプセル 0. 25 ﷺ [NIG]
- ·アルファカルシドールカプセル 0.5 µg「NIG」
- ·アルファカルシドールカプセル 1.0 µg「NIG」

(先発品:アルファロールカプセル 0.25.0.5.1.0 μg)

·エルデカルシトールカプセル 0.75μg「ト-ワ」

(先発品:エディロールカプセル 0.75 μg)

- ·ワンアルファ錠 0.5μg
- ·ワンアルファ錠 1.0μg

|11-7 ビタミンK剤|

·メナテトレノンカプセル 15mg「ト-ワ」

(先発品:グラケーカプセル 15mg)

・ケイツーN静注 10mg

11-8 複合ビタミン剤

·オーツカMV注

・臨 調剤用パンビタン末

11-9 その他

·臨 ユベラ錠 50mg

12 代謝性医薬品

12-1 無機質剤

1-1 カルシウム剤

・アスパラ−CA錠 200

1-2 ナトリウム剤

- ・塩化ナトリウム
- ·大塚食塩注 10% (20mL)

1-3 カリウム剤

- ·アスパラカリウム錠 300mg
- ・アスパラカリウム散 50%
- ·アスパラギン酸カリウム注 10mEq キット「テルモ」
- ・K CL 注 20mEq キット「テルモ」

1-4 高カリウム血症治療剤

- ・ケイキサレートドライシロップ 76%
- ·ポリスチレンスルホン酸 Ca 経口ゼリー20%分包 25g「三和」

(アーガメイトゼリーの名称変更)

・臨 カリメート経口液 20%

1-5 高リン血症治療剤

- ·カルタンOD錠 500mg
- ・臨 炭酸ランタンOD錠 250mg「フソー」

(先発品:ホスレノール OD 錠 250mg)

·臨 リオナ錠 250mg

1-6 鉄剤

- ・インクレミンシロップ
- **・クエン酸第一鉄 Na 錠 50mg「JG」** (先発品:フェロミア錠 50mg)
- ・フェジン静注 40mg
- ・フェロ・グラデュメット錠 105mg

12-2 肝臓疾患用剤

- ·アデラビン9号 1mL
- ・ラグノスNF経口ゼリー分包 12g 54.167%

(先発品:ラクツロース・シロップ 60%)

- · 臨 アルギメート点滴静注 10%
- ・臨ポルトラック原末

12-3 解毒剤

- ·アトロピン硫酸塩注 0.5mg「フソー」
- ・クレメジン細粒分包 2g
- ·クレメジン速崩錠 500mg
- ·デトキソール静注液 2g
- ·ナロキソン塩酸塩静注 0.2mg「AFP」
- ·メイロン静注 7% 20mL
- ·メイロン静注 7% 250mL
- ·フルマゼニル注射液 0.5mg「テバ」

(先発品:アネキセート注射液 0.5mg)

12-4 痛風治療剤

- **・アロプリノール錠 100mg「サワイ」** (先発品: ザイロリック錠)
- ・ウラリット配合錠
- ·フェブキソスタット錠 10mg「DSEP」
- ・フェブキソスタット錠 20mg「DSEP」

(先発品:フェブリク錠10mg,20mg)

- ·ユリノーム錠 25mg
- ·ユリノーム錠 50mg
- ・臨 トピロリック錠 20mg

12-5 糖尿病用剤

5-1 経口血糖降下剤

- 1 スルホニルウレア系製剤
- •**グリメピリド錠 1mg「タナベ」** (先発品:アマリール 1mg 錠)
- 2 速効型インスリン分泌促進薬
- ・グルファスト錠 10mg
- ・ファスティック錠90
- レパグリニド錠 0.5mg「サワイ」 ※出荷調整中 在庫なし

(先発品:シュアポスト錠 0.5mg ※在庫有)

3 ビグアナイド系製剤

·メトホルミン塩酸塩錠 250mgMT「DSPB」

(先発品:メトグルコ錠 250mg)

4 α-グルコシダーゼ阻害薬

- ・セイブル錠 50mg
- ・セイブル錠 75mg
- ·ボグリボースOD錠 0. 2mg「武田テバ」
- -ボグリボースOD錠 0.3mg「武田テパ」

(先発品:ベイスン OD 錠 0.2, 0.3)

5 チアゾリジン系製剤

・アクトス錠 15

6 DPP-4阻害薬

- ·エクア錠 50mg
- ・グラクティブ錠 25mg
- ·グラクティブ錠 50mg
- ・トラゼンタ錠 5mg
- ·テネリア錠 20mg
- ·ネシーナ錠 25mg

7 SGLT2阻害剤

- ·スーグラ錠 50mg
- ・フォシーガ錠 5mg
- ・ジャディアンス錠 10mg

8 その他

- ·キネダック錠 50mg
- ・臨 ジアゾキシドカプセル 25mg「OP」
- ·臨 ツイミーグ錠 500mg

5-2 インスリン製剤

- ■超速効型インスリンアナログ製剤
- -ノボラピッド注フレックスタッチ
- ・臨 ヒューマログ注ミリオペン
- ■竦効型ヒトインスリン製剤
 - ·ノボリンR注フレックスペン
 - ·ヒューマリンR注 100 単位/mL
- ■持効型溶解インスリンアナログ製剤
- ·インスリングラルギン BS 注ミリオペン「リリー」

(先発品:ランタス注ソロスター)

- ・トレシーパフレックスタッチ
- ■混合型インスリンアナログ製剤・混合型ヒトインスリン製剤
- ・臨 ノボリン 30R 注フレックスペン
- · 臨 ライゾデグ配合フレックスタッチ

12-6 骨・カルシウム代謝薬

6-1 カルシトニン製剤

・エルシトニン注 20Sディスポ

6-2 ビスホスホネート製剤

·アレンドロン酸錠 35mg「NIG」

(先発品:フォサマック錠 35mg)

·ミノドロン酸錠 50mg「YD」

(先発品:ボノテオ錠 50mg)

・イバンドロン酸静注 1mg シリンジ「サワイ」

6-3 副甲状腺ホルモン

·テリパラチド皮下注用 56.5 μg「サワイ」

(先発品:テリボン皮下注 56.5 ug)

·テリパラチドBS 皮下注キット 600mg 「モチダ」

(先発品: フォルテオ皮下注キット 600 μg)

6-4 SERM

- ·エビスタ錠 60mg
- ・ビビアント錠 20mg

<u>12-7</u> その他の代謝性医薬品

- ・アデホスコーワ顆粒 10%
- **・エルカルチン FF 内用液 10%分包 10mL** ※採用中止(在庫有り)
- ·タクロリムス錠 1mg「日医工」

(先発品:プログラフカプセル 1mg)

- ・デノタスチュアブル配合錠
- ·ヒアルロン酸 Na 関節注 25mg シリンジ「テバ」

(先発品:アルツディスポ関節注 25mg)

- 臨 ATP腸溶錠20mg「AFP」
- ・臨 アデホスーLコーワ注 40mg
- ・臨 イムラン錠 50mg
- ・臨 オルミエント錠 2mg
- 臨 ネオーラル 25mg カプセル
- ・臨 レグパラ錠 25mg

13 輸液及び関連製剤

13-1 輸液補給

1-1 糖液

- ·キリット注 5% (500mL)
- ·大塚糖液

 $5\%:\ 20mL$ - 100mL - 250mL

10%: 500mL 20%: 20mL

50%: 200mL・ 臨 500mL

·テルモ糖注 5%: 500mL

·ブドウ糖注 50% P L 「フソー」(20mL)

1-2 脂肪酸

・イントラリポス輸液 20%

1-3 アミノ酸製剤

- ·アミノレバン点滴静注(500mL袋)
- ·アミパレン輸液(200mL)
- · ネオアミュー輸液
- ・臨 モリヘパミン点滴静注(500mL)
- ·ビーフリード輸液(500mL 袋)

1-4 その他

- ·アミノレバンEN配合散
- ・イノラス配合経腸用液
- ·ラコール NF 配合経腸用半固形剤
- ・リーパクト配合顆粒
- ·臨 エネフリード輸液(550mL バッグ)

13-2 体液および体液成分製剤

- 2-1 血漿製剤
 - ・アルブミナー25%静注
- 2-2 血漿代用剤
 - ·ボルベン輸液 6% (500mL)
- 2-3 電解質製剤 (細胞外液類似液)
 - ·ヴィーンF輸液(500mL)

- ·ヴィーンD輸液(500mL)
- ·大塚生食注

20mL 50mL 100mL 250mL 500mL(細口·広口)

- ·大塚生食注 2 ポート 100mL
- ・生食注シリンジ「オーツカ」
- ・生理食塩液バッグ「フソー」 1L
- ·テルモ生食(500mL)
- ·フィジオ140輸液(250mL·500mL)
- ·ポタコールR輸液(250mL·500mL)
- ·ラクテック注(500mL)
- ·ラクテックG輸液(500mL)

電解質製剤 (維持液)

- ·アクチット輸液(500mL)
- · Y D ソリタ-T 3 号輸液(200mL·500mL)

電解質製剤 (高濃度糖加維持液)

- ·ソリタックス-H輸液(500mL)
- ·YDソリタ-T3号G輸液(500mL)

電解質製剤 (開始液)

·YDソリタ-T1号輸液(200mL·500mL)

2-4 中心静脈栄養用輸液

- ·エルネオパ NF 輸液 1号・2号(1000mL·1500mL)
- ·ハイカリック液 2号・3号(700mL)
- ·ハイカリック液RF(500mL)
- ·臨 ハイカリック液 1号(700mL)
- ·フルカリック輸液 1号・2号・3号(903mL・1003mL・1103mL)

2-5 高カロリー輸液用微量元素

- ・エレメンミック注
- 2-6 低亜鉛血症治療剤
 - ・臨 ノベルジン錠 25mg

13-3 溶解剤

- ·大塚蒸留水 20mL 100mL 500mL 1L
- ・臨 注射用水バッグ「フソー」 1L

14 血液用薬

14-1 止血剤

- ·カルパゾクロムスルホン酸ナトリウム錠 10mg「日医工」
- ·カルバゾクロムスルホン酸ナトリウム錠 30mg 日医工」

(先発品:アドナ錠10mg,30mg)

·カルパゾクロムスルホン酸ナトリウム

静注液 50mg「日医工」 (先発品:アドナ静注用 50mg)

- ・スポンゼル
- ・トランサミン錠 250mg
- ・トラネキサム酸注 1000mg/10mL「日新」

(先発品:トランサミン注 10%)

- ・トロンビン液モチダソフトボトル1万
- ・経口用トロンビン細粒 1 万単位「サワイ」
- · 臨 アルト原末
- ·臨 トランサミン錠 500mg
- ・臨 トランサミンシロップ 5%
- ・臨 プロタミン硫酸塩静注 100mg「モチダ」

14-2 抗血栓薬

2-1 ヘパリン製剤

- ·ヘパリン Na 注 5 千単位/5mL「モチダ」
- -ヘパリン Na ロック用 10 単位/mL シリンジ 「オーツカ」 10mL

· 臨 ヘパリンカルシウム皮下注

5 千単位/0.2mL シリンジ「モチダ」

2-2 血栓溶解薬

- ・ウロナーゼ静注用6万単位 (※出荷調整中 在庫なし)
- ・臨 クリアクター静注用 80 万

2-3 クマリン系薬

- ·ワーファリン錠 0.5mg
- ·ワーファリン錠 1mg

2-4 Xa 阻害薬

- ・イグザレルト錠 10mg
- ·イグザレルト錠 15mg
- ·エリキュース錠 2.5mg
- ·エリキュース錠 5mg
- ・リクシアナOD錠30mg

2-5 抗血小板薬

- ·アンプラーグ錠 100mg
- ・エパデールS600
- ·クロピドグレル錠 25mg「SANIK」
- ·クロピドグレル錠 75mg「SANIK」

(先発品:プラビックス錠 25mg, 75mg)

·シロスタゾールOD錠100mg「サワイ」

(先発品:プレタール OD 錠 100mg)

- ·バファリン配合錠A81
- ·バイアスピリン錠 100mg
- ・プロサイリン錠20
- ·リマプロストアルファデクス錠5μg「サワイ」

(先発品:プロレナール錠5 µg)

· 臨 エフィエント錠 3.75mg

2-6 抗トロンビン薬

·スロンノン HI 注 10mg/2mL

2-7 トロンボモジュリン

- 臨 リコモジュリン点滴静注用 12800

14-3 その他の血液・体液用薬

<G-CSF 製剤>

- ·ノイトロジン注 100 µg
- <エリスロポエチン製剤>
- ·ダルベポエチンアルファ注 60 /gシリンジ「KKF」

(先発品:ネスプ注射液 60 μgプラシリンジ)

- ·ミルセラ注シリンジ 100 ug
- < H I F <u>- P H 阻害薬 ></u>
- ・臨 エベレンゾ錠 20mg
- ・臨 エベレンゾ錠 50mg
- ・臨 ダーブロック錠 4mg

15 抗悪性腫瘍剤

15-1 ホルモン剤

1-1 抗アンドロゲン薬

- ビカルタミド錠 80mg「DSEP」 (先発品:カソデックス錠 80mg)
- ・臨 イクスタンジ錠 80mg
- ·臨 オダイン錠 125mg

1-2 GnRH \mathcal{T} \mathcal{I} \mathcal{I} \mathcal{I}

- ・ゾラデックス 3.6mg デポ
- ·リュープロレリン酢酸塩注射用キット 3.75mg「あすか」

(先発品: リュープリン注射用キット 3.75mg)

- ・リュープリンS R注射用キット 11. 25mg
- ・臨 リュープリン PRO 注射用キット 22.5mg

15-2 その他

·イムノブラダー膀注用 80mg

15-3 代謝拮抗薬

·臨 5-FU 注 250mg

15-4 分子標的治療薬

・**臨 イマチニブ錠 100mg「ヤクルト」**(先発品:グリベック錠 100mg)

16 抗生物質

16-1 ペニシリン系

1-1 合成ペニシリン類 注射用製剤

- ·ピペラシリンナトリウム点滴静注バッグ 1g「NP」
- ・ピペラシリンナトリウム注射用 1g「日医工」

(先発品:ペントシリン注射用 1g, バッグ 1g)

1-2 経口製剤

- ・サワシリン錠 250
- ・サワリリン細粒 10%
- ·ユナシン錠 375mg

16-2 *β-*ラクタマーゼ阻害薬配合剤

2-1 注射用製剤

- タゾピペ配合点滴静注用 4.5 パッグ 「ニプロ」
- ・タゾピペ配合静注用 4.5「明治」

(先発品: ゾシン配合点滴静注用 4.5, バッグ 4.5)

- ·ユナシン-Sキット静注用3g
- ·ワイスタール配合点滴静注用 1g バッグ
- ·ワイスタール配合静注用 1g

(先発品:スルペラゾン静注用1g, キット静注用1g)

2-2 経口製剤

・オーグメンチン配合錠 250RS

16-3 セフェム系

3-1 注射用製剤(第1世代)

- ·セファゾリンNa点滴静注用1gパッグ「NP」
- ·セファゾリンN a 注射用 1g「NP」

(先発品:セファメジンα1g, キット 1g)

3-2 注射用製剤(第2世代)

- ·セフメタゾン静注用 1g
- ・セフォチアム塩酸塩静注用 1g バッグ「NP」
- ・セフォチアム塩酸塩静注用 1g「NP」

(先発品:パンスポリン静注用 1g, 1g バッグ S)

- ・フルマリンキット静注用 1g
- 3-3 注射用製剤(第3世代)
 - ·セフタジジム静注用 1g「日医工」

(先発品:モダシン静注用 1g)

- ・セフトリアキソンナトリウム点滴用1g バッグ「NP」
- ・セフトリアキソンナトリウム輸注用1g 「日医工」

(先発品:ロセフィン静注用1g,点滴静注用1g バッグ)

- 3-4 注射用製剤(第4世代)
 - ・ファーストシン静注用 1g
- 3-5 経口用製剤(第1世代)
 - ·ケフラールカプセル 250mg
 - ·Lーケフレックス顆粒

3-6 経口用製剤(第3世代)

·セフカペンピボキシル塩酸塩錠 100mg「CH」

(先発品:フロモックス錠 100mg)

·セフジトレンピボキシル錠 100mg「OK」

(先発品:メイアクト錠 100mg)

16-4 カルパペネム系

4-1 カルバペネム系抗生剤

·チエクール点滴静注用 0.5g

(先発品:チエナム点滴静注用 0.5g)

- ·メロペネム点滴静注バッグ 0.5g「NP」
- ·メロペネム点滴静注用 0.5g「NP」

(先発品:メロペン点滴用バイアル 0.5g, 点滴用キット 0.5g)

4-2 経口用ペネム系

·ファロム錠 200mg

16-5 アミノグリコシド系

- ·パニマイシン注射液 100mg
- ·ハベカシン注射液 100mg

16-6 テトラサイクリン系

・ミノサイクリン塩酸塩点滴静注用 100mg「日医工」

(先発品:ミノマイシン点滴静注用)

・ミノサイクリン塩酸塩錠 100mg「サワイ」

(先発品:ミノマイシンカプセル 100mg)

16-7 マクロライド系

・クラリスロマイシン錠 200mg「大正」

(先発品:クラリス錠200mg)

16-8 ホスホマイシン系

- ·ホスミシン錠 500mg
- ·ホスミシンS静注用1g

16-9 リンコマイシン系

·クリンダマイシン注射液 600mg「タイヨ-」

(先発品:ダラシンS注射液 600mg)

16-10 ニューキノロン系

- ·ジェニナック錠 200mg
- ·レボフロキサシン錠 250mg「DSEP」
- ・レボフロキサシン錠 500mg「DSEP」

(先発品:クラビット錠250mg,500mg)

·レポフロキサシン点滴静注バッグ 500mg「DSEP」

(先発品:クラビット点滴静注バッグ)

・臨 グレースビット錠 50mg

16-11 抗MRSA薬

·テイコプラニン点滴静注用 200mg「明治」

(先発品:注射用タゴシッド 200mg)

- ·バンコマイシン塩酸塩点滴静注用 0.5g「明治」
- ·バンコマイシン塩酸塩散 0.5g「MEEK」
- ・リネゾリド点滴静注液 600mg「明治」

(先発品: ザイボックス注射用 600mg)

・臨 シプロフロキサシン点滴静注 400mg/200mL「明治」

(先発品:シプロキサン注 400mg)

17 化学療法剤·抗真菌剤

17-1 抗結核剤

- ·イスコチン錠 100mg
- ·エブトール 250mg 錠
- ・リファンピシンカプセル 150mg「サンド」

(先発品:リファジンカプセル 150mg)

17-2 抗真菌剤

- ・イトリゾールカプセル 50
- ·ジフルカンカプセル 100mg
- ・フロリードゲル経口用 2%
- ·臨 ファンガード点滴用 50mg

17-3 抗ウイルス剤

·アシクロビル点滴静注用 250mg「サワイ」

(先発品:ゾビラックス点滴静注 250)

·バラシクロビル錠500mg「SPKK」

(先発品:バルトレックス錠500)

17-4 その他の化学療法剤

・バクタ配合錠

17-5 抗インフルエンザウイルス薬

- ·イナビル吸入粉末剤 20mg
- ·オセルタミビルカプセル 75mg「サワイ」

(先発品:タミフルカプセル 75)

・ラピアクタ点滴静注液バッグ 300mg

17-6 抗原虫剤

・フラジール内服錠 250mg

17-7 抗線虫薬

・臨 ストロメクトール錠 3mg

18 血清トキソイド・ワクチン類

- ·献血ベニロン- I 静注用 2500mg
- ・沈降破傷風トキソイド「生研」
- ·ヘブスブリン I H静注 1000 単位

19 診断用薬·X線造影剤

19-1 診断用薬

- ·アンチレクス静注 10mg
- ·インジゴカルミン注 20mg「AFP」
- ·グルカゴンGノボ注射用 1mg
- ·一般診断用精製ツベルクリン(PPD)1人用
- ・トレーランG液 50g
- ・ヨウ素・ヨウ化カリウム液(院内製剤)
- ·ユービット錠 100mg

19-2 X線造影剤

2-1 尿路・血管系

- ·イオパミロン注 300 20mL, 50mL, 100mL
- ·イオパミロン注 300 シリンジ 100mL
- ·イオパミロン注 370 20mL
- ·イオパミロン注 370 シリンジ 50mL, 100mL
- ·オムニパーク 300 注 50mL
- -オムニパーク 300 注シリンジ 100mL, 150mL

2-2 脳・背髄系

- ·オムニパーク 180 注 10mL (経過措置 2024.6月)
- ·オムニパーク 240 注 10mL
- 2-3 脳・背髄・関節・子宮卵管系
- ・イソビスト注 300
- 2-4 消化管系
 - ・ガストログラフィン経口・注腸用
 - ·エネマスター注腸散(400g)
 - ・バリエネマ 300
- 2-5 膵胆肝・尿路・関節・唾液腺系
 - ·ウログラフイン注 60% 20mL, 100mL
 - ·EOB・プリモビスト注シリンジ 10mL
- 2-6 リンパ・子宮卵管系調剤用剤
 - ・リピオドール 480 注
- 2-7 硫酸バリウム製剤
 - ・バリトゲン HD

19-3 MRI用造影剤

·ガドビスト静注 1. 0mol/L シリンジ

19-4 造影補助剤

- ・ガスコンドロップ内用液 2%
- ·ジメチコン内用液 2%「FSK」
- ・ニフレック配合内用剤
- ・バリエース発泡顆粒
- ・プロナーゼMS
- ·マグコロール散 68%分包 50g

19-5 放射性医薬品

- ·塩化タリウム(201 T I) 注NMP
- ·カーディオライト注射液 第一 (740MBq)
- ·クエン酸ガリウム(⁶⁷Ga)注NMP
- ・ダットスキャン静注
- ·テクネMDP注射液(740MBq)
- ·テクネシンチ注-10M
- ・テクネMAAキット
- ・ニューロライト注射液 第一
- ·ミオMIBG-I123 注射液
- 臨 テクネピロリン酸キット
- 臨 テクネゾール

19-6 ヨウ素製剤

・ヨウ化カリウム丸 50mg「日医工」

19-7 診断補助剤

·アデノシン負荷用静注 60mg シリンジ「FRI」

(先発品:アデノスキャン注 60mg)

20 漢方製剤

- ツムラ 001 葛根湯エキス顆粒(医療用)
- ・ツムラ 007 八味地黄丸エキス顆粒 (医療用)
- ・臨 ツムラ 011 柴胡桂枝乾姜湯エキス顆粒 (医療用)
- ・ツムラ 014 半夏瀉心湯エキス顆粒 (医療用)
- ・臨 ツムラ 015 黄連解毒湯エキス顆粒 (医療用)
- ・ツムラ 016 半夏厚朴湯エキス顆粒 (医療用)
- ・ツムラ 017 五苓散エキス顆粒 (医療用)
- ・ツムラ 018 桂枝加朮附湯エキス顆粒 (医療用)
- ・ツムラ 019 小青竜湯エキス顆粒 (医療用)
- ・ツムラ 029 麦門冬湯エキス顆粒 (医療用)
- ・ツムラ 030 真武湯エキス顆粒 (医療用)
- ・ツムラ 032 人参湯エキス顆粒(医療用)
- ・ツムラ 037 半夏白朮天麻湯エキス顆粒 (医療用)

※採用中止品(在庫有)

・ツムラ 038 当帰四逆加呉茱萸生姜湯エキス顆粒 (医療用)

※採用中止品(在庫有)

・ツムラ 039 苓桂朮甘湯エキス顆粒 (医療用)

※採用中止品(在庫有)

- ・ツムラ 040 猪苓湯エキス顆粒 (医療用)
- ・ツムラ 041 補中益気湯エキス顆粒 (医療用)
- ・ツムラ 043 六君子湯エキス顆粒 (医療用)
- ・ツムラ 047 釣藤散エキス顆粒 (医療用)
- ・ツムラ 048 十全大補湯エキス顆粒 (医療用)

※採用中止品(在庫有)

- ・ツムラ 051 潤腸湯エキス顆粒 (医療用)
- ・ツムラ 053 疎経活血湯エキス顆粒 (医療用)
- ・ツムラ 054 抑肝散エキス顆粒 (医療用)
- ・臨 ツムラ 056 五淋散エキス顆粒 (医療用)
- ・ツムラ 061 桃核承気湯エキス顆粒 (医療用)

※採用中止品(在庫有)

- ・ツムラ 062 防風通聖散エキス顆粒 (医療用)
- ・ツムラ 068 芍薬甘草湯エキス顆粒 (医療用)
- ・臨 ツムラ 083 抑肝散加陳皮半夏エキス顆粒 (医療用)
- ・ツムラ 084 大黄甘草湯エキス顆粒(医療用)
- ・臨 ツムラ 089 治打撲一方エキス顆粒 (医療用)
- ·ツムラ 090 清肺湯エキス顆粒 (医療用)
- ・ツムラ 100 大建中湯エキス顆粒 (医療用)
- ・臨 ツムラ 106 温経湯エキス顆粒 (医療用)
- ・ツムラ 107 牛車腎気丸エキス顆粒 (医療用)
- ・臨 ツムラ 108 人参養栄湯エキス顆粒 (医療用)
- ・ツムラ 112 猪苓湯合四物湯エキス顆粒(医療用)・臨 ツムラ 114 柴苓湯エキス顆粒(医療用)
- ・ツムラ 126 麻子仁丸エキス顆粒 (医療用)
- ・ツムラ 134 桂枝加芍薬大黄湯エキス顆粒 (医療用)
- ・臨 ツムラ 137 加味帰脾湯エキス顆粒 (医療用)

21 麻薬

- ·アブストラル舌下錠 100 µg
- ·MSコンチン錠 10mg
- ·MSコンチン錠30mg
- ·オプソ内服液 5mg
- オプソ内服液 10mg
- ·オキシコドン徐放錠 5mgNX「第一三共」

(先発品:オキシコンチンTR錠5mg)

- ·オキシコンチン TR 錠 20mg
- ·オキノーム散 2.5mg
- ・臨 オキノーム散 10mg
- ・オキファスト注 10mg
- ・コデインリン酸塩散 10% 「タケダ」

- ·ケタラール静注用 200mg
- ·フェンタニル注射液 0.1mg「第一三共」
- ·フェンタニル3日用テープ2.1mg「HMT」
- ·フェンタニル3日用テープ 4. 2mg「HMT」
- ·フェンタニル3日用テープ8.4mg「HMT」
 - (先発品:デュロテップMTパッチ2.1mg,4.2mg,8.4mg)
- ·フェントステープ 1mg
- ·フェントステープ 4mg
- ・臨 フェントステープ 0.5mg
- ・臨 フェントステープ 2mg
- ・モルヒネ塩酸塩水和物「タケダ」原末
- ・モルヒネ塩酸塩注射液 10mg [タケダ] 1%1mL
- ・モルヒネ塩酸塩注射液 50mg「タケダ」1%5mL・臨 モルヒネ塩酸塩注射液 200mg「タケダ」4%5mL
- ・臨 レミフェンタニル静注用 2mg「第一三共」

22 殺菌消毒薬

22-1 高水準

- ・アセサイド 6%消毒液
- ・ディスオーパ消毒液 0.55%

22-2 中水準

- ・エコ消エタ消毒液
- ・ハイポアルコール液 2%
- ・ピューラックス
- ・ポビドンヨード外用液 10%「明治」

22-3 低水準

- ·グリセリンBC液「ヨシダ」
- ·ステリクロンBエタノール液 0.5
- ·ハイジール消毒液 10% 3L
- ・5%ヒビテン液
- ·0.05%ヘキザック水W
- ・マスキンスクラブ